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п. Земляничный

Отчет главы муниципального образования

«Земляничненское сельское поселение» за 2020 год
Руководствуясь статьей 34 Устава муниципального образования «Земляничненское сельское поселение», заслушав отчет Главы муниципального образования «Земляничненское сельское поселение», Совет депутатов муниципального образования «Земляничненское сельское поселение» р е ш и л:
1. Отчет Главы муниципального образования «Земляничненское сельское поселение»  за 2020 год утвердить (прилагается).
2. Деятельность Главы муниципального образования «Земляничненское сельское поселение» оценить как удовлетворительную.

3. Настоящее решение вступает в силу после дня его подписания и подлежит обнародованию.

Глава муниципального образования 

«Земляничненское сельское поселение»                                          С.А. Чванова
Отчет главы муниципального образования 
«Земляничненское сельское поселение» о результатах своей деятельности и деятельности представительного органа за 2020 год

Уважаемые депутаты, уважаемые  приглашенные, позвольте мне отчитаться о проделанной за минувший год работе Совета депутатов МО «Земляничненское сельское поселение». Такие отчеты дают возможность каждому дать оценку работы местной власти, обратить внимание Администрации на существенные проблемы.

Перед тем как начать отчет, мне бы хотелось выразить слова благодарности всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь сельской администрации в решении различных вопросов, коллективам,  нашим депутатам, предпринимателям и коллективу администрации поселения.

Деятельность Совета депутатов и администрации Земляничненского сельского поселения в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа Главы поселения и сельской администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003г  131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».

Главным направлением деятельности Администрации является обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего, содержание социально- культурной сферы, водоснабжением и благоустройство улиц, дорог, работа по газификации и освещению поселения, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.

Для информации населения о деятельности Совета депутатов, администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды.

Советом депутатов утверждена основная нормативная правовая база, которая необходима для выполнения полномочий поселения. Эти базовые документы определяли, и будут определять в дальнейшем совместную программу действий администрации и Совета  депутатов поселения.

Приоритетным направлением является работа, нацеленная на реализацию наказов жителей. Главной опорой в работе администрации является депутатский корпус  поселения. Многие проблемы населенных пунктов решаются с подачи и с активным участием Совета депутатов поселения. Проведено 15 заседаний Совета депутатов, принято 35 решений Совета, на которых рассмотрены важные для поселения вопросы.

Особенно значимые вопросы, рассмотренные на заседаниях:

-Четыре раза вносились изменения  в решение Совета депутатов Земляничненского сельского поселения от 12.12.2019  № 11/27 «Об утверждении бюджета муниципального образования «Земляничненское сельское поселение» на 2020 год», что позволило решать проблемы финансового кризиса, социальной напряженности, приводило к быстрому решению глобальных проблем поселения. 

- Был принят Устав муниципального образования «Земляничненское сельское поселение» в новой редакции, в который один раз вносились изменения и дополнения. Это говорит о том, что Устав постоянно совершенствовался и приводился в соответствии с действующим федеральным и областным законодательством.

- О внесении изменений  «О земельном налоге». 

- О  внесении изменений  «О налоге на имущество физических лиц» и др.
Все заседания были проведены с соблюдением кворума депутатов. Всегда находились компромиссные решения по любому вопросу, вынесенному на рассмотрение депутатов. Минувший  год  показал, что власть представительного и исполнительно-распорядительного органа в поселении двигаются рядом и в одном направлении.

При Совете депутатов созданы и постоянно действуют две комиссии: по социальной политике, местному самоуправлению,  вопросам ЖКХ и строительства под председательством Кириллова Александра Викторович и комиссия по бюджету, налогам,  и предпринимательству под председательством Ротановой Елены Борисовны.
Так же в течение года каждый депутат Совета депутатов проводил личные приемы граждан согласно утвержденному графику, активность населения по обращениям граждан была средней.

Одним из часто задаваемым вопросом для жителей с. Красная Зорька остается ремонт родника по ул. Речной, были совместно с администрацией составлена заявка об участии в программе «Чистая вода» на 2021 год.

В п. Земляничном за текущий год положительно решились вопросы об освещении спортивной площадки, о грейдеровке и отсыпке фракционным щебнем дороги по ул. Речной и ул. Плодопитомническая. Так же поднимался вопрос об отлове бродячих собак, данная работа проводилась в мае 2020 года и планируется ходатайствовать в администрацию МО «Барышский район» по продолжению данной работы и в 2021 году. 
Также в 2020 году в рамках программы «Благоустройство сельских территорий» проведено обустройство контейнерных площадок.
Совет депутатов не обошел вниманием такие акции как «Помоги собраться в школу» была оказана материальная, вещевая помощь детям из малообеспеченных семей, таким как семья Толстобровы, «Наполни социальный погребок»- была оказана материальная и продуктовая помощь престарелым и одиноким гражданам поселения.

Депутаты в течение года активно принимали участие на сходах граждан  по решению различных вопросов затрагивающих важные стороны жизни нашего поселения.

Совет депутатов планирует в 2021 году продолжить свою активную работу, по решению всех наказов избирателей. 

Спасибо всем, благодарю за внимание.

